

Kedves Szülők!

Engedjék meg, hogy röviden bemutatkozzam, illetve bemutassam az általam tartott református hit- és erkölcsstan órák sajátosságait!

Szabó Judit Márta vagyok, tanítói és német nyelvtanári diplomával rendelkezem, jelenleg a Pápai Református Teológiai Akadémia hit- és erkölcsstanoktatói szakirányú továbbképző szak végzős hallgatója vagyok. Korábban felső tagozaton tanítottam német nyelvet, illetve alsós napközis, illetve tanszobás nevelőként dolgoztam. Így több korosztály tanításában is jártas vagyok. Életcélom, hogy megismertessem a gyermekeket a Biblia tanításával, Isten szeretetével, Jézus Krisztus megváltásával.

A hit- és erkölcsstan órák segítik a gyermekeket tájékozódni a keresztyén kultúrkörben, és más tantárgyakban előforduló keresztyén témákban is jártasabbak lesznek. Minden évfolyamon ismerkedünk Ó- illetve Újszövetségi történetekkel is, ügyelve arra, hogy a tananyag a gyermekek életkori sajátosságaihoz igazodjon. A munkafüzetek –melyek a Református Egyház ajándékai– sok érdekes (rajzos, rejtvényes) feladatot tartalmaznak. Az értékelés az órán az ott megtanult és begyakorolt tananyaggal kapcsolatban történik, így nem terheli a gyermekeket otthoni felkészülés.

Az óra elején és végén imádságot mondunk, melyek így szólnak: „Jó Atyánk, Istenünk, Te taníts bennünket, Jézus Krisztus útján vezesd a lelkünket, Szentlelked ereje növelje hitünket, Ámen.” „Köszönjük Istenünk, hogy itt voltál velünk, kérünk Édesatyánk, vigyázz mindig reánk, Ámen.”

A gyermekeket az oktatás nagy kihívás elé állítja. Célom, hogy a hittan óra a béke szigete legyen a számukra, ahol lelkileg megpihenhetnek. Ezt segítik a gitárral kísért énekek is. A bibliai történetekből igyekszünk közös tanulást levonni, beszélgetünk az élet hétköznapi dolgairól is. Szemünk előtt van a nagy parancsolat, amely arra buzdít, hogy szeressük Istent és szeressük egymást. (Máté 22,37-40)

Azok a szülők, akik keresztlői fogadalmat tettek, most beteljesítik azt az ígéretüket, hogy gyermeküket hitben neveltetik. Szeretettel várjuk azonban a még meg nem keresztelt, ám érdeklődő gyermekeket, vagy azoknak a szülőknek a gyermekeit, akik abban is felelősséget éreznek, hogy megadják a lehetőséget gyermeküknek, hogy megismerje Isten szeretetét és a keresztyén értékeket.

Szabó Judit Márta